# Hallar e residuo deladivision Nombre:

Usa lasreglas de multiplicacion para determinar el residuo faltante de cada problema. Respuestas
1) 717+10=71r 2) 5511+5=1,102r
1.
2.
3) 667+2=2333r 4) 7,604+10=760r
3.
4,
5 602+2=301r 6) 727+2=363r
5.
6.
7) 101+10=10r 8) 660+5=132r
7.
8.
9 415-5=83r 10) 180+2=90r
9.
10.
11) 6,143+10=614r 12) 570+2=285t
11.
12.
13) 25+5=57 14) 70+10=7r s
14.
15) 812+2=4067r 16) 263+10=26Tr 5
16.
17) 550+10=55Tr 18) 93+5=18r .
18.
19) 855+2=427r 20) 712+10=71r y
20.

M atemat 1-10 [95]90]85[ 80 75] 70] 65] 60] 55 50
atematiCas g\ commonCoreSheets.es 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




Ch Hallar e residuo deladivision Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasreglas de multiplicacion para determinar el residuo faltante de cada problema. Respuestas
) 717+10=71r 7 2) 5511+5=1,102r 1 7
1.
> 1
3) 667+2=333r 1 4) 7604+10=760r 4 1
3
A 4
5 602+2=301r O 6) 727+2=363r 1 0
5
6 1
7) 101+10=10r 1 8) 660+5=132r O 1
7
8 0
9 415+5=83r 0 10) 180+2=90r O 0
9
10. 0
11) 6,143+10=614r 3 12) 570+2=285r O 3
11.
12 0
13) 25:5=5r O 14) 70+10=7r O
13. 0
14. 0
15) 812+2=406r O 16) 263+10=26r 3 5 0
16. 3
17) 550+10=55r O 18) 93+5=18r 3 . 0
18. 3
19) 855+2=427r 1 200 712+10=71r 2 g 1
20. 2
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